
Veľká mapová pátračka                                             meno žiaka: . . . . . . . . . . . . . . 

Pomocou školského atlasu doplň v tabuľke všetky chýbajúce informácie. 

 
Názov 

 

 
Opis 

 
Geografická poloha 

A pohorie tiahnuce sa z Maroka do Alžírska - 

B záliv 70° N 60° W 

C hlavné mesto 35°18′ S 149°07′ E 

D ináre  - 

E štát  7° S 40° E 

F štát 46° 20′ N 3°16′ E 

G  43° N 105° E 

H ostrovy 19° 25′ N 155°25′ W 

I more medzi Talianskom a Gréckom  

J husto zaľudnený ostrov Indonézie    

K najvyššie pohorie Rumunska - 

L jedno z najľudnatejších miest Európy  

M  20° S 46° E 

N najdlhšia rieka Afriky - 

O rieka v Rusku s extrémne krátkym názvom - 

P polostrov so Španielskom a Portugalskom  

R hraničná rieka medzi USA a Mexikom - 

Q kanadská provincia 51° N 70° W 

S taliansky ostrov 39° N 9° E 

T štát s najvyšším pohorím Afriky Kilimandžáro - 

U ruguaj   

V najdlhšie pohorie Austrálie - 

W hlavné mesto Nového Zélandu  

X   

Y národný park vo Wyomingu (štát USA) 44° 25′ N 110° W 

Z áhreb   

https://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?pagename=Canberra&params=35_18_27_S_149_07_27.9_E_type:city_region:AU-ACT


 

Správne odpovede pre učiteľa 

 

A - Atlas 

B - Baffinov záliv 

C - Canberra 

D - Dináre – pohorie 

E  - Etiópia 

F -  Francúzsko 

G - Gobi 

H - Havajské ostrovy 

I  - Iónske more 

K  - Karpaty 

J -  Jáva 

L - Londýn 

M - Madagaskar 

N - Níl 

O - Ob 

P - Pyrenejský polostrov 

R - Rio Grande 

Q - Quebec 

S - Sardínia 

T - Tanzánia 

U - Uruguaj 

V - Veľké predelové vrchy 

W - Wellington 

X - čokoľvek žiak na písmeno X v atlase nájde 

Y - Yellowstonský národný park 

Z - hlavné mesto Chorvátska 

 

Geografické súradnice nie sú v správnych odpovediach uvedené nakoľko môžu byť pri jednej lokalite rôzne. Napríklad 

jeden rozľahlí štát môže byť správne určený množstvom geografických súradníc.  

 


